JCR1

5330 B IR IR

e EE
o HZAiMmE: 60I1/min (3.6 m3/h)
° HAFE: 48 m

BEARE: 9m (HS)
ANERRE: -10 °C ~ +40 °C
INEIBE: +40 °C
BAI(EES: 6ar

iZFEE
°
°
°
°
o FHET(F S1

ST 2intE

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEI 61-150 CEI2-3
INIE

BEiAR 4t (DNV ) B IR{ARZIALE
E=: 1SO 9001
NE5%4: 1SO 14001

Ce

@

LRMER

XRETHRASUZBRIERRIR, JCRAKFETLAHE S
BLEZSHRIK, KRERTE. e 5 @A THREM
K, H0: U NBUE SRS IK , e AR E .

KRNELRERARR , FEDBRBRETTSIIRIT.

€7 - BiF - 8IS
* BXEAEFIS 1510 696

&l

Ttk
o HEHE60HZINR



S PEDROUO
-

the spring of life

HRLRASEFN S &R 50Hz n=2900rpm HS=0m
9 | | \5 | 1\0 | 1\5 | us g.p.m.
0 5 10 Imp g.p.m.
50 : : P | feet
—— L - 150
. JCR1A {_UJ| i
o —=< |
40 " T| I
" - 125
T 3 B
:K/ JCR1B i
o JCR1C i
He
N30 100
i :
g
= i
£ 25 B
- :75
Y i
T i
15 -50
10 i
05
5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 I/min
(\) T T 0\5 T T T T 1\ T T T T 1\5 T T T T 2\ T T T T 2\5 T T T T é T T T T 3\5 T T \mg/h\
Flow rate Q-7iZQ»
Bs INZE(P2) m%h 0 0.3 0.6 1.2 1.5 1.8 24 2.7 3.0 36
Batg =# kw HP I/min (] 5 10 20 25 30 40 45 50 60
JCRm 1C JCR1C 0.37  0.50 35 32 285 | 235 21 18.5 15 13.5 12 10
JCRm 1B JCR1B 048 = 0.65 |H metres 37 34 305 255 23 20.5 17 15.5 14 12
JCRm 1A JCR1A 0.55 0.75 48 43 39 315 | 285 26 22 20.5 19 17
Q=RE H =1 HS=RiE FHZRASFIENZERTS EN ISO 9906 3B4%.
RS
Rig

1EEIE




RS Ak LEAYS1E
1 TRE AISI 30475E5N , 94 1SO 228/1t2 42
2 FERRBiRE AISI 3047540
3[R FE1520PWEZSY)
4 e AISI 3047454
5 EBfH EN 10088-3 - 1.41044555N
6 iREE Zi i E
BE BiF 2273 b7/279 B
AR-12 @12mm & A= NBR
7 iR 62012Z/62012Z
8 HH R BE
BB (230V or 240V) (110V)
JCRm 1C 10 uF-450VL 25 pF - 250 VL
JCRm 1B 12.5 uF - 450 VL 25 pF - 250 VL
JCRm 1A 14 uF-450VL 25 pF - 250 VL
9 HHN JCRm: 8248 230 V - 50 Hz $ERSB SRR

JCR: =#H230/400V - 50 Hz
- BEER FR
- BHIPER: IP X4

P —



S PEDROUO
-

the spring of life

RIMES

2
BS m b RJ mm kg
18 = DN1 | DN2 a f h h1 h2 h3 n ni w s 1~ 3~
JCRm 1C JCR1C 7.1 71
JCRm 1B JCR1B 1” 1” 13 361 182 132 51 183 182 120 87 9 7.2 7.2
JCRm 1A JCR1A 7.8 7.2
DN
BS BE B BE
==F ] 230V 240V 110V =i 230V | 400V 690V | 240V | 415V | 720V
JCRm 1C 2.8A 2.7A 5.6 A JCR1C 21A  1.2A | 07A 20A  11A 0.6A
JCRm 1B 3.1A 3.0A 6.0A JCR1B 23A  13A  0.8A 22A 12A 0.7A
JCRm 1A 3.9A 3.8A 7.3A JCR1A 3.0A  1.7A  1.0A 29A 16A | 09A
82
BS
E1H = HEXREE BIEKREE
JCRm 1C JCR1C 84 120
JCRm 1B JCR1B 84 120
JCRm 1A JCR1A 84 120




JCR2

5330 B IR IR

e EE
e FXimE: 70 1/min (4.2 m3/h)
* =g 60m

BEARIE: 9m (HS)
ANERERE: -10 °C ~ +40 °C
INEIBE: +40 °C
BAI(EES: 6ar

iZHEE
°
°
°
°
o FHET(F S1

SR 2intE

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEI 61-150 CEI2-3
INIE

PEIAR R+t (DNV ) B IR{ARZIALE
E=: 1SO 9001
NE5%4: 1SO 14001

Ce

@

@) BK

M FA

g

REFNER
KERET MEUR S0 B RIERR IR, JCRKFIR AT LURENS

BLESSHKRIE. KRERSE. S, BNBETRE
oKk, o0 FNERUEDRELSK, EFREEE.

KRNIELRERARE , FE2EDBRBRETTSIRIT.

EFl - it - BS
* EREEEFIS1 510 696

&l

aJ i
o HEHBEH60HZIER



S DEDROUO

the spring of life
HZASEFNSER
1 | | | 5\ | | | 1\0 | | | | 1\5 | | | U\S g-p-m.
0 ? 1‘0 1? Imp g.p.m.
60 £ | feet
JCR2A - :
. = |
JCR2B _L 175
. & |
JCR2C B
N 150
T 45
X
il i
N 40
- 125
o B
a -
£ 35 I
I o
E 30 :100
I -
25 i
75
20 -
15 -50
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70  I/min
| T T T T ‘* T T T T 2\ T T T T é T T T T ‘\" T ‘mﬁ/h
Flow rate Q -;iE2Q»
Bs ThEE(P2) Q m¥h 0 03 | 06 | 12 1.5 18 24 27 | 30 | 36 @ 42
FAig =M kw HP I/min 0 5 10 20 25 30 40 45 50 60 70
JCRm 2C JCR2C 0.75 1 50 47 43 37 34 | 315 275 255 24 21 19
JCRm 2B JCR2B 0.90 1.25 | H metres 55 52 48 42 39 36 32 30 | 285 | 255 23
JCRm 2A JCR2A 1.1 1.5 60 56 53 | 465 @435 4 36.5 345 | 325 295 27
Q=& H=1#%]E HS=IKE HIZISE A Z/F S EN ISO 9906 3B4%.
RS
=\
L /\f\:
i v

INELE]




IS

304755, FFE 1SO 228/ 1485032 M

2 ERRiRE AISI 3047554M
3 IERE FE1520PWER &)
4 g AISI 3044555R
5 EHlih EN 10088-3 - 1.4104 454N
6 Zi i #FE
BE =1 #HIR R BE
AR-14 @14 mm FgE Yok NBR
7 R 6203 ZZ /6203 ZZ
8 HWHE R BE
Efﬂ (230V or 240V) (110V)
JCRm 2C 20 pF - 450 VL 60 uF - 300 VL
JCRm 2B 25 uF - 450 VL 60 pF - 300 VL
JCRm 2A 25 uF - 450 VL 60 pF - 300 VL
9 H# JCRm: B&1H 230V - 50 Hz LA B IS HYRP

JCR: =#%H 230/400V - 50 Hz

e 7K ZRHERT IE2 (IEC 60034-30)% = X041,
- BEER FR

- BHIPELR  IP X4

-

J!l — T "1%
f 51 E B

4 )

®\




S PEDROUO
-

the spring of life

RIMES

2
BS a& R mm kg
==k 5] =18 DN1 = DN2 a f h h1 h2 h3 n n1 w s 1~ 3~
JCRm 2C JCR2C 10.2 | 10.2
JCRm 2B JCR2B 1” 1” 11 393 217 162 46 208 | 208 142 91 10 1.2 11.2
JCRm 2A JCR2A 1.5 115
A
BS BE BsS BE
B 230V 240V 10V =7H 230V | 400V | 690V | 240V | 415V | 720V
JCRm 2C 47A 45A 9.4 A JCR2C 3.5A | 2.0A | 1.2A | 3.4A | 19A | 11A
JCRm 2B 5.8A 5.3A 11.6A JCR2B 46A  27A 1.6A 4.4A 25A 15A
JCRm 2A 6.2A 5.7A 12A JCR2A 53A | 31A 17A 49A 28A 16A
82
BS
E1H = HEXREE BIEKREE
JCRm 2C JCR2C 60 80
JCRm 2B JCR2B 60 80
JCRm 2A JCR2A 60 80




